
Date: May 2006
Total Respondents:
203

1. Do you have a CAD standard in place? # %
Yes 163 80%
No 40 20%

2. Is your Standard based on the National CAD Standard? # %
Yes 56 28%
No 107 53%

3. How is your Standard published? # %
Everyone gets a hard copy 46 23%
It is posted on our intranet 31 15%
It is e-mailed to all users 0 0%
It is not published 0 0%

4. How often is your Standard reviewed and revised? # %
Every 3-6 months 43 21%
Once a year 45 22%
When we migrate to a new software release 43 21%
Never 32 16%

5. Please indicate your level of agreement or disagreement with the following
statements. # %
a. All of my users have read the Standard

Strongly Agree 22 11%
Agree 72 35%
Disagree 58 29%
Strongly Disagree 11 5%

b. All of my users are using the Standard.
Strongly Agree 14 7%
Agree 69 34%
Disagree 66 33%
Strongly Disagree 14 7%

c. My users couldn't care less about the Standard
Strongly Agree 10 5%
Agree 59 29%
Disagree 73 36%
Strongly Disagree 21 10%

d. Our Standard is so bad it cannot be followed.
Strongly Agree 4 2%
Agree 23 11%
Disagree 66 33%
Strongly Disagree 70 34%

e. My firm has a really good Standard.
Strongly Agree 24 12%
Agree 86 42%
Disagree 40 20%
Strongly Disagree 9 4%
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6. Do you have training classes geared specifically to using the CAD
Standards? # %
Yes 48 24%
No 115 57%

7. Who enforces the CAD Standard? # %
Upper management 14 7%
CAD management 77 38%
The users 37 18%
Nobody 35 17%

8. What percentage of your work is done using your own Standard as
opposed to one provided to you by clients? # %
0-10% 6 3%
11-25% 5 2%
26-50% 16 8%
51-75% 19 9%
76-99% 64 32%
100% 51 25%

9. How often do you use the CAD Manager tools inside of Autodesk products
to check your files for standards compliance? # %
Never 94 46%
Seldom 34 17%
Sometimes 22 11%
Often 9 4%
Always 4 2%
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